



观众为队员加油助威。



队员庆祝得分。

核心提示

10月12日,2025年豫排联赛第二阶段赛事周口两场主场赛事圆满收官,女排姑娘们在赛场上挥洒汗水,展现出昂扬的竞技风采。

赛场外,“体育+文旅”盛宴同步升温:赛事间隙,队员们走进周口野生动物世界,与萌宠互动添趣;赛场周边设“文旅集市”,非遗手作、特色美食集中亮相,更有暖心文旅福利。这场竞技与人文的交融,让“看赛游城”成为新风尚,将赛事流量转化为文旅“留量”。

本报讯 10月12日,在2025年豫排联赛第二阶段赛事中,周口队迎来第二场主场对决。尽管队员们全程拼劲十足,多次在被动局面下掀起反击高潮,但终因关键局失误,以2:3憾负平顶山队,为现场观众留下些许遗憾。

比赛开局,周口队队员迅速进入状态,首局便凭借稳定发挥先下一城;第二局,平顶山队及时调整战术,周口队虽全力应对,仍难阻挡对手反扑,双方战至1:1;第三局第四局双方各有胜负;决胜局中,两队比分交替上升,周口队队员虽拼至最后一分钟,但关键球处理失误增多,最终以微弱差距惜败。

相较于10月10日首战主场不敌航空港区队的表现,在本场比赛中,周口队队员展现出顽强的拼搏精神。现场2000余名观众的欢呼声、加油声始终此起彼伏。“我们会认真总结本场得失,把经验转化为动力,打好接下来的每一场比赛。”周口队教练马仁峰赛后表示。

豫排联赛第二阶段周口赛区共设7场赛事。接下来,周口将持续以赛事为纽带,深化“体育+文旅”融合发展,通过巧妙串联赛场与特色景点,切实将赛事流量转化为文旅“留量”——既为赛事增添独特的文化魅力,也让更多人深度感受周口的历史底蕴与人文风情。



看台座无虚席。



队员在扣球。

火爆联赛 秩序井然

本报讯 10月10日至12日,周口市体育中心体育馆迎来数千名观众,2025年豫排联赛第二阶段赛事在这里进行两场比赛。观众人数众多,对安保、票检与现场秩序提出了严峻挑战。周口赛区应对有力、多措并举,确保了整场赛事在安全、有序、舒心的氛围中顺利进行。

相关部门按照赛事组委会的要求,精心筹划、严密组织,制定了细致的安保方案与应急预案,严格落实防爆安检、现场执勤、交通疏导与应急处突等措施。各部门提前进驻、定岗定责,确保各环节无隐患、无漏洞。民辅警执勤规范、服务热情,对比赛场馆开展细致的搜排爆复查工作,全面排查各类安全隐患,为赛事筑牢坚实的安全防线。

“我们提前到岗就位,配齐必要的医疗设备与药品,确保运动员若出现意外受伤的情况,能第一时间获得专业的医疗救护。”医疗保障组相关负责人向记者介绍。

市体育中心派出35人组成的安保团队,其中12人专职负责票务核验,23人分守各通道入口,维持动线畅通,确保观众快速入场、安全观赛。

团市委组织数十名青年志愿者活跃在现场一线,引导观众入座、提供流程咨询、协助处理突发情况,全程展现周口青年的文明风貌与服务热情。

场馆内,观众进退有序、文明观赛,未见插队、拥挤等现象,现场氛围热烈而和谐。

一场大型体育赛事的顺畅运行,不仅考验组织能力,也是城市文明程度的直观体现。周口赛区以扎实的保障、周到的服务与市民的积极配合,共同印证了这座城市不断向上的文明力量。

小将逐梦 活力绽放

本报讯 “好球!”随着一记利落的扣杀,运动员们的精彩表现赢得全场观众的阵阵喝彩声。10月10日至12日,在2025年豫排联赛第二阶段赛事赛前的U12女排对抗表演赛上,周口体校一队、二队的运动员用拼搏点燃了全场观众的热情。起跳、伸臂、垫球,运动员动作娴熟又利落,展示出了扎实的基本功。

赛场上,运动员们展现出强劲的实力。面对对手密集的拦网,运动员范优璇巧妙变线,一记轻吊将球送到对方场地,轻松拿下一分。虽是表演赛,但双方互不示弱,在比分落后的情况下,依然稳住节奏、拼尽全力。运动员的每一次精彩扣杀都赢得满堂喝彩,每一次全力扑救都收获阵阵掌声,观众以最热烈的方式为运动员们注入力量,将氛围一次次推向高潮。

“和队友一起拼搏的感觉特别棒。每一次扣球落地,我就觉得所有的付出都值了。以后,我想站在更大的赛场上,为国争光!”运动员孙禹函说。

赛后,满头大汗的运动员们互相拥抱,输赢早已不重要——她们在赛场上奔跑的身影、不服输的精神,以及观众一次次热烈的欢呼,共同定格成最动人的画面。

豫排联赛

「燃」动三川

□记者 徐启峰 刘华志 邱一帆 文 刘俊涛 梁照曾/图